

Sursa: Szabo Stefan
Primit: ch. Chimie și Grup
Data: 14.03.1968 org 19.00
Locul: Brașov Prof. Notă informativă

00193/68

229

Lucea vă informează asupra celor discutate
cu numitul florvot Paul director adjunct la liceul br. 2 din
Iovvrito.

Fiind vorba de formarea și conducerea județo-
lar, de schimbările multe care sînt în curs pe această
linie numitul florvot Paul ca să întrebă dacă am eu
zît să se să întimplat prin servime. Spunînd că nu
am spus nimic a spus că din anul a spus de la un
că mi de oameni (nu tin minte este mi a spus),
au menționat atunci (prin servime) fiind au
aflat proiectul și să după proiect o parte și ar
după unui alt județ nu celui Marghita. În ka-
dar a exist secretarul partidului și deputat și i
ministerei nu l'au ascultat și au strigat că ei
vor să stea de vorba numai cu to. Ceasescu să
cealalt i-au mintit de cîni multe ori și ei
nu au fost ascultați. Pînă la urmă au fost
invitati să trimite o delegație de 20 persoa-
ne la București să si sprie de lautele to-lui
Ceasescu. Nu si plecat în aceea seară și ajun-
gînd la București sa-au fost primiți de către
to. Ceasescu și chiar un omîm numit Moldovea
a prezentat cererea (verbal) care e din partea
numsi trăcato de cîni multi ani prin poziim.
Cînd l'au întreat pe arent Moldovea cum
a ajuns și din anul pentru pe ti Frou a spus
că și din anul vede că cerințele sînt în temeritate

și să acele rațiuni au fost neglijate.
Tot. Ceaușescu când a avut plîngerile și a
întors la deputatului din acțiune (nu-mădău
aminte de nume dar a spus nominal), și i-a
întrebat dacă au avut aceste plîngerii și de
ce nu s'au ocupat de ele. A liniștit petițio-
narul a promis că se va ocupa din nou per-
sonal de problemele lui. Astfel s'au ~~scutur~~
și alte județe în acțiune.

Nămintul dar văd a menționat și includerea
ce prestigiu politic și-a ridicat prin aceasta
tot. Ceaușescu în fața societății și chiar și în
extern. —

Contribuția, 14.11.68.

Fraboditu

N.O.F. Informația a parvenit în baza sarcinilor generale
suomina; tul nu este cunoscut în evid. este membru P.C.R.

Sarcini: Luă decizie problema cultelor și sectelor cu
prețul reformei Andreș, Petru, în urma înțelminii scute

Da în Tot. Secetur General M. Ceaușescu, pentru a vedea
ce este poziția lui, în această problemă.

Note se va prevedea la Buletin. —

